

Nicolae Ciucă: În anul 2022, fondurile europene au contribuit la dezvoltarea României



Premierul Nicolae Ciucă susține că, la 16 ani de la aderare, beneficiile apartenenței noastre la UE produc rezultate tangibile, iar anul 2022 a fost cel mai bun din perspectiva valorificării fondurilor europene.

„Solidaritatea, expertiza și fondurile europene sunt elemente decisive care asigură României cercul de siguranță de care are nevoie pentru depășirea perioadei complicate pe care o traversăm. La 16 ani de la aderare, beneficiile apartenenței noastre produc rezultate tangibile: economia națională este în creștere, finanțările europene și-au pus amprenta asupra dezvoltării infrastructurii, sănătății, educației și comunităților locale, iar programele sociale vin în sprijinul cetățenilor, mai ales a celor vulnerabili, care au mai multă nevoie de ocrotire. Libertățile și valorile fundamentale sunt anco-

ra pentru dezvoltarea societății noastre. Măsurile de gestionare a crizei energetice, problemă care ne preocupă acum pe toți, sunt posibile și datorită statutului nostru de membru UE. Faptul că 2022 a fost cel mai bun an de până acum al României din perspectiva valorificării fondurilor europene este, de asemenea, expresia solidarității europene”, subliniază premierul, într-un mesaj postat pe pagina de Facebook a Guvernului.

Premierul consideră că pregătirea proiectelor, reformelor și documentațiilor necesare confirmă consolidarea acestei direcții în 2023 și în următorii ani.

Sunt alocate 46 de miliarde de euro, pentru perioada 2021-2027

Șeful Executivului adaugă că țara noastră are aprobată suma de 46 miliarde de euro prin Politica de Coeziune 2021-2027, ceea ce va aduce investiții masive.

„Avem aprobate programele aferente Politicii de Coeziune 2021-2027, ceea ce înseamnă validarea celor 46 de miliarde de euro care ne vor aduce investiții masive în spitale mai sigure, infrastructură de transport, modernizarea infrastructurii de apă și susținerea mediului de afaceri. Avem aprobate toate programele operaționale. În următoarele zile vor intra fondurile aferente celei de a doua cereri de plată din Planul Național de Redresare și Rezi-

lientă, ceea ce înseamnă că doar din acest mecanism de finanțare România beneficiază în aproximativ un an de circa 9,2 miliarde euro, având în vedere și prefinanțarea”, spune premierul.

Nicolae Ciucă recunoaște că integrarea României în UE nu ar fi fost posibilă fără susținerea cetățenilor și a partenerilor sociali.

„Transformarea majoră a României și aprofundarea procesului de integrare nu ar fi fost însă posibilă fără susținerea fermă și deschisă a cetățenilor români, a partenerilor sociali și a întregii societăți românești. Această energie socială coagulează idei, motivează și inspiră proiectele de care România are nevoie pentru a-și urma mai departe drumul spre dezvoltare, în marea familie europeană”, se încheie premierul mesajul.

Președintele PSD, Marcel Ciolacu, susține că PSD a găsit soluții pentru problemele românilor

Președintele PSD, Marcel Ciolacu, spune că anul 2022 a fost greu, dar social-democrații s-au străduit „în fiecare clipă” să răspundă tuturor provocărilor și au luat măsuri astfel încât economia să reziste „în fața amenințărilor”. „2022 a fost un an greu, dar în fiecare clipă ne-am străduit să răspundem tuturor provocărilor. Am făcut hotărâți pasul în față și ne-am asumat o guvernare complicată pentru a găsi și aplica, din prima linie, soluțiile la problemele cu care românii s-au confruntat. A fost un lucru normal pentru că, în aceste vremuri grele, cele mai mari așteptări ale românilor se îndreptau către cel mai mare partid, către forța politică care



a luptat întotdeauna pentru cei mulți, pentru familiile cu copii, pentru pensionari și pentru firmele românești. Am luat măsuri pentru ca românii și economia să reziste în fața amenințărilor. Mai mult, suntem hotărâți să continuăm să sprijinim România pentru a trece cu bine peste această perioadă dificilă ca o națiune puternică și unită”, a scris Ciolacu, pe Facebook.

Cătălin Drulă, președintele USR: 2022, „un an dificil”



Președintele USR, Cătălin Drulă, consideră că anul 2022 a fost unul dificil, dar există speranță pentru viitor pentru că România are resurse de mai bine.

„S-a încheiat un an dificil. În 2022 ne-am confruntat cu multe griji: de la declanșarea războiului din Ucraina la scumpiri în lanț, facturi mari și rate care au ajuns duble la credite. A fost un an greu, dar există speranță pentru viitor. În 2023, eu și USR vom lupta să readucem românii încrederea că politica poate fi o forță a binelui. Pentru ca România să devină o țară mai bună pentru toți cetățenii ei, nu doar pentru unii privilegiați, trebuie ca

politica și administrația să reprezinte o sursă de încredere. Atunci când politica e făcută cu pricepere, onestitate și transparență, schimbarea în bine se întâmplă. Stă mărturie cel mai mare program de reforme și investiții din ultimii 30 de ani, PNRR-ul făcut de USR”, a scris Drulă pe Facebook.

El a făcut apel la cetățeni să se mobilizeze pentru ca lucrurile să meargă mai bine în România. „România are resurse de mai bine. E timpul să ne scuturăm și să spunem: da, se poate și altfel! Există speranță pentru viitor, dar trebuie să ne mobilizăm, fiecare dintre noi”, a adăugat liderul USR.

Președintele Iohannis este optimist în privința anului 2023

Președintele Klaus Iohannis afirmă că România privește cu speranță și încredere către noul an, după ce „provocările de proporții istorice”, pe care țara le-a avut de înfruntat au scos în evidență „tăria de caracter” și capacitatea românilor de a rămâne solidari.

„Cumpăna dintre ani este mereu un moment încărcat de semnificații și emoție, pentru că sărbătorim sfârșitul unei etape și debutul alteia noi.

Chiar dacă a fost un an foarte dificil pentru noi

toți, marcat de crize profunde și de un teribil război care se desfășoară la granițele noastre, privim cu speranță și încredere către noul an 2023. Provocările de proporții istorice pe care le-am avut de înfruntat

au scos în evidență tăria noastră de caracter, capacitatea de a rămâne solidari, uniți și hotărâți să depășim cu bine orice obstacole”, a spus președintele.

Pentru a deveni o națiune mai puternică, trebuie să transformăm crizele în oportunități

Președintele a arătat că România trebuie să în-

vețe să transforme fiecare criză într-o oportunitate pentru a deveni o națiune „mai bună și mai puternică”.

„Să învățăm, așadar, să transformăm fiecare criză într-o oportunitate, pentru a deveni o națiune mai bună și mai puternică. România se dezvoltă în fiecare zi și face progrese vizibile în toate domeniile. Vă îndemn să lucrăm împreună pentru ca țara noastră să se bucure de un viitor prosper, în pa-



ce și armonie.

Vă doresc un An Nou fericit! La mulți ani!”, le-a

transmis președintele Klaus Iohannis românilor, în mesajul său de Anul Nou.